
 
Sporočilo za javnost 

"NJIHOV SVET" - fotografska razstava Roka Mikuletiča  

Na gradu Prem bo 19. maja 2023, ob 19. uri otvoritev razstave najboljših fotografij živalskih motivov Roka 
Mikuletiča v velikem formatu. Razstava »Njihov svet« predstavlja izbor njegovih 15 fotografij. 

Ilirska Bistrica, 16. 5. 2023 - Rok Mikuletič se skoraj desetletje ukvarja s fotografijo, natančneje s foto lovom. 
Najboljše, najbolj zanimive in dih jemajoče fotografije iz obdobja zadnjih osem let predstavlja od 19. maja do 
vključno 31. avgusta 2023 na Gradu Prem. Ilirskobistriški fotograf nešteto večernih in jutranjih ur preživi v objemu 
narave in skrit pred očmi divjadi v Snežniških gozdovih lovi podobe živali. S potrpežljivostjo skozi oko fotoaparata 
lovi trenutke v življenju divjadi v vseh letnih časih. Spoštuje živali, naravo in zapovedano obnašanje v naravi, da ne 
kali miru in pusti nemoteno živeti tamkajšnjim prebivalcem. Zato ga narava večkrat nagradi z dih jemajočimi 
posnetki. Nekatere išče in čaka tudi več let. 
 
Razstavni prostor za premierno razstavo fotografij na gradu Prem, ki so bile posnete v obdobju med leti 2015 in 
2023, ni izbran po naključju. Z gradu se odpira pogled na Snežnik in dolino reke Reke, kjer je v svoj fotoaparat ujel 
vse podobe, ki so na fotografijah predstavljene na razstavi. Rok Mikuletič skozi podobe ujete s pomočjo 
fotoaparata izkazuje predvsem, da neizmerno spoštuje naravo in vsak element v njem. Je izredno hvaležen 
Snežniškim gozdovom za vse, kar mu nudijo in gozdovi so lahko hvaležni, da imajo nekoga kot je on, da jih predstavi 
javnosti v vsej svoji lepoti, divjosti in raznolikosti. V gozdu preživi veliko časa in ker želi, da gledalci izvedo kako 
dolga in predvsem zanimiva zgodba je za vsako objavljeno fotografijo, podrobnejše informacije od leta 2018 
objavlja na svojem blogu. 
 
Na svojem blogu tudi razloži, zakaj ga narava navdušuje: »Ko preživiš ure, dneve, mesece zunaj na terenu in 
opazuješ živali v njihovem habitatu, kmalu spregledaš kako je vse enostavno in funkcionalno. Unikatno. Brez 
blefiranja. Če se zajec spozabi in gre sredi dneva iz luknje na odprto planoto, čez nekaj trenutkov že svet gleda iz 
ptičje perspektive, v krempljih planinskega orla. Vse je preprosto, brez papirologije. Danes si, jutri te ni. 
Nepomembno, če je nedelja, praznik, če si vesel ali če imaš slab dan…narava in živali še vedno opravljajo svoje 
procese, že milijone let. Upam, da bo tako tudi ostalo. Zato sem se odločil, da vam približam ta prvinski svet, 
unikatne prizore, ki se mi jih včasih posreči ujeti skozi objektiv. Ne pozabimo, da so bile živali na teh ozemljih že 
tisoče let pred nami, z že ustaljenimi vedenjskimi vzorci in da ljudje nismo nič več od njih. Včasih se je treba samo 
usesti , čakati, poslušati, opazovati, in kmalu boste opazili, da se v naravi vedno nekaj dogaja. Na ta način jo boste 
tudi začutili. In če nekaj čutiš, to lahko tudi spoštuješ ter obvaruješ za prihodnja tisočletja.« 

Rok Mikuletič je prejemnik priznanja na Mednarodnem fotografskem natečaju naravoslovne fotografije, "Magical 
nature 2018", kjer je sodelovalo je 264 fotografov iz 46 držav z več kot 4300 fotografijami. Njegova fotografija je 
bila leta 2022 objavljena v knjigi »NEVERJETNA«, ki so jo pripravili v okviru oddelka za raziskave organizmov in 
ekosistemov na Nacionalnem inštitutu za biologijo v sklopu LIFE NATURAVIVA. 

Naravoslovni fotograf je že od otroštva zaljubljen v naravo in živali. Kot mladostnika so ga pritegnili video posnetki 
in fotografije gozdnih prebivalcev. Ko je končno zbral denar in si kupil prvo fotografsko opremo, pa ga je to, da 
lahko vse prizore ki jim je priča tudi ovekoveči, zasvojilo. Zaposlen je v lokalnem podjetju, sicer pa je nekaj let delal 
tudi kot snemalec na največji slovenski komercialni televiziji. 

Več informacij in fotografij je na voljo na www.instagram.com/rokmikuletic in www.rokmikuletic.com. 
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ROK MIKULETIČ OB OPAZOVANJU JELENOV (originalna objava skupaj s fotografijami je na Facebook profilu) 
 
Enkrat za spremembo objavim celotno sekvenco fotografij, ki so nastale ob opazovanju jelena. Da ni vedno 
objavljena le najboljša.  Pod vsako fotografijo je opis obnašanja živali in mene, ki se običajno pojavi ob 
medsebojnem srečanju. Vse kar sem napisal so zgolj domneve in opisi situacij. 
 
Jelen/Cervus elaphus 

1. faza 
"Brezskrbna" paša živali. Če sem skrit za kakšnim drevesom ali drugo naravno oviro, so še dovoljeni neslišni 
mikro premiki. 

2. faza 
Med pašo se konstantno obračajo oči in ušesa. Tudi ko se zdi, da se žival zgolj prehranjuje, je še vedno 
fokus na varnosti. 

3. faza 
Ko nekaj zazna, ampak ne ve še točno kaj je. V tem primeru glavo dvigne samo malo od tal in posluša. Če 
ne zazna nič sumljivega nadaljuje s pašo, vendar še bolj vestno dela to, kar je delal v fazi 2. 
Zame to pomeni, da se ne smem premakniti niti za centimeter več. Če slučajno klečim na spičastem 
kamnu, trpi i šuti   

4. faza 
Spoznanje, da ni šlo za lažni alarm. Če se še vedno ne premakneš, imaš še nekaj sekund za opazovanje. 

5. faza (žirafast vrat) 
Maske so padle. Nevarnost je odkrita. Ko jelen tako iztegne vrat, se začnejo odštevati zadnje sekunde. 
Ker si že toliko časa nepremičen ti mišice počasi "gorijo", posledično tudi roka ni več tako mirna. 

6. faza 
Čas za odhod. Če si miren in ne delaš nekih sunkovi h gibov, običajno žival mirno odkoraka. 


